
Ed.0   07/2004

3021030



MOD. da 1200mm: 12W*

IMPIANTO: 12W*+08W*+08W*+04W*

TELAIO: *WT4+*WT2E ZOCCOLATURA PERIMETRALE: *WZ

-1-

Linea Omega: Esempio di impianto

MOD. da 800mm: 08W* MOD. da 400mm: 04W*

2400 m
m

800 m
m

3200 m
m

3021030



 Q.tà N˚6 Q.tà N˚2

Telaio da 800mm a 2400mm Estensione da 400mm a 2000mm

Telaio completo: *WT4+*WT2E

-2-

Disponibilità dei Telai Base

B

B

B

B

B

B

B

A B

A

A

3021030



Ø6.3 UNI 6592

M6x20 UNI 5739

Ø5.3 UNI 6592

M5x16 UNI 5739

-3-

B

A

Montaggio parti smontate

3021030



+

-

-4-

Montaggio su Telaio

-4-
3021030

180mm

2 mm



Ø5.3 UNI 6592

M5x16 UNI 5931

-5-

Montaggio su Telaio

3021030



-4-

-6-

Montaggio apparecchiature in batteria

Montaggio Zoccolatura perimetrale

-4-

3021030

Inserto plastico ø6

o M5x12 DIN

M5x12 DIN921



-7-

Linea Omega: Montaggo kit 11WCL

3021030

11WCL

Ø6.3 UNI 6592

M6x20 UNI 5739



Linea Omega: Montaggo kit 11WCL

3021030

M5x12 UNI 7045 Z

-8-

M5x12 UNI 7045 Z

Ø5,3 UNI 6592

M5x10 UNI 7045Z

Ø5,3 UNI 6592

M5x10 UNI 7045Z


